
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO 
NOVO, ESTADO DO MARANHÃO DA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª 
LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia primeiro de junho de dois mil e vinte e um, presentes os 
Senhores Vereadores(as): Levi Coelho Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, 
Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Leonel Sigmar Sousa 
Reis, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Teodoro Carvalho Barros e Erinaldo Lopes 
dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus, o Srº presidente em 
exercício Levi Coelho Marinho declarou aberta a presente sessão. Em seguida 
a Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura bíblica no Livro de Isaias, 
capitulo 40, versículo 31. Logo em seguida a secretária fez a leitura da ata da 
sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente constou: da leitura 
do requerimento de nº 18/2021, de autoria do vereador Pedro Arimar Portilho 
Aguiar, solicitando a aquisição de um terreno para a construção de um novo 
Cemitério Público no Povoado Boa Lembrança. Pequeno expediente: O 
Vereador Erinaldo Lopes dos Santos, cumprimentou todos os presentes e 
mostrou-se extremamente triste pelo desaparecimento do amigo Flavio 
cabelereiro. O Vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar cumprimentou todos os 
presentes e justificou o seu requerimento de nº 18/2021 solicitando a aquisição 
de um terreno para a construção de um novo Cemitério Público no Povoado 
Boa Lembrança. Pois, segundo ele o terreno até então usado é área particular. 
O vereador Manoel Max Diniz da Silva, cumprimentou todos os presentes e, 
também, mostrou-se extremamente abalado com o desaparecimento do amigo 
Flavio Cabelereiro e com o falecimento, na Vila Nova, do amigo Nadi, por fim, 
solicitou que seja feito nota de pesar por parte da Câmara de Vereadores. O 
Vereador Edimilson Pinheiro Vargas, cumprimentou todos os presentes e 
mencionou o requerimento feito pelo Vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar, 
sobre a aquisição de um terreno para construção de um novo Cemitério Público 
no Povoado Boa Lembrança. Afirmou que já havia feito essa cobrança ao 
Prefeito Antônio Coelho com esse fim, e reforça que apoia o requerimento feito 
pelo vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar e crê que o prefeito irá atender a 
solicitação feita por ambos.  O Vereador Levi Coelho Marinho, cumprimentou 
todos os presentes e retornou sua fala da Sessão anterior sobre o falecimento 
do amigo Nivaldo Bispo, para mais mostrou-se bastante abalado com o 
desparecimento do amigo Flavio Cabelereiro, desejando que ele seja 
encontrado e que esteja bem de saúde. Com relação ao falecimento do amigo 
Nadi ele deixa seus sentimentos a família enlutada e afirmou que a Câmara de 
Vereadores está de luto por conta de todos esses acontecimentos. Teceu alguns 



comentários sobre os trabalhos feitos juntamente com o prefeito Antônio 
Coelho, trabalhos esses que, segundo ele, estão surtindo efeito para a 
comunidade sitionovense. Mencionou que se reuniu, com o Vereador 
Edimilson Pinheiro Vargas e com o Prefeito Antônio Coelho para debater o 
plano de trabalho do Prefeito, tais como a liberação da escola do Povoado Santa 
Maria com seis salas e mais uma quadra de esportes bem como a escola do 
Povoado Salto. Esclareceu que esteve com a Vereadora Valeria Noleto Xavier 
de Oliveira Pinheiro, na creche com o projetista o Srº Hercules, o ex-prefeito 
Jairo Madeira e o prefeito Antônio Coelho para dar continuidade às obras 
começadas pela Gestão Anterior. Afirmou que o Prefeito Antônio Coelho já 
reivindicou em Brasília a aquisição de quatro quadras esportivas, de sete ônibus 
para ajudar no transporte escolar, além de um ônibus para hemodiálise. O 
vereador Teodoro Carvalho Barros, pediu o esclarecimento ao vereador Levi 
Coelho Marinho sobre a homologação do Concurso Público. Em resposta, o 
vereador Levi Coelho Marinho esclareceu que logo, logo tudo vai estar sendo 
resolvido, mas que infelizmente não havia sido lhe repassado, pelo Prefeito 
Antônio Coelho, uma data definitiva para a Homologação do Concurso Público. 
Ordem do dia: Ao final o Presidente em exercício Levi Coelho Marinho colocou 
em votação e discussão o requerimento de nº 18/2021, de autoria do vereador 
Pedro Arimar Portilho Aguiar que solicita a aquisição de um terreno para a 
construção de um novo Cemitério Público no Povoado Boa Lembrança. 
Aprovado por unanimidade. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
em Exercício Levi Coelho Marinho declarou encerrada a presente sessão. E para 
constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária redigiu e eu Marta Teixeira 
dos Reis Vargas, Secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e 
achada conforme vai pela mesa assinada.  

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, DIA PRIMEIRO DE JUNHO DE DOIS MIL 
E VINTE E UM. 


